

Об этом 26 января сообщило американское диппредставительство в РФ в своём телеграм-канале.

Посольство России в США опубликовало фотографию Трейси, прибывшей в один из аэропортов Москвы.

«С возвращением в Россию, посол Трейси!» — гласит подпись под фотографией.

Линн Трейси стала первой женщиной в истории США, назначенной на должность посла в России. Дипломат уже работала в американской дипмиссии в Москве — в период с 2014 по 2017 год она занимала пост замглавы посольства США. Отмечается, что Трейси свободно владеет русским языком.

На пост американского посла в России Трейси утвердил сенат Конгресса США в декабре 2022 года. На слушаниях в комитете о иностранных делах сената Конгресса США Трейси подтвердила приверженность санкционной политике Вашингтона в отношении Москвы.